

МИНИСТЕРСТВО НА ПРОСВЕТАТА И КУЛТУРАТА

УПРАВЛЕНИЕ НА РАДИОИНФОРМАЦИЯТА

Бул. Др. Цанков № 4 — телеф.: № 7-21-01, 7-21-02, 7-21-03 и 7-21-04

ЗАПОВЕД

№ 984

София, 1 юни 1961 год.

В началото на месец март т.г. се състоя учредително заседание на Обществения съвет към Телевизията. Неговите основни задачи ще бъдат да обсъжда програмата и да дава мнение и препоръки по някои рубрики и отделни предавания.

За тази цел, членовете на Обществения съвет ще бъдат свиквани три-четири пъти в годината на общи заседания. Точните дати за събирането и конкретните въпроси за обсъждане ще се определят допълнително в избраното ръководство на съвета. За да одигурим необходимите условия за дейността на обществения съвет обръщам внимание на ръководството на телевизията, на главните редактори, главния режисьор и всички редактори и режисьори в телевизията да съблюдават следното:

1. Ръководството на телевизията да кани на заседанията на редакционния съвет някои членове на обществения съвет, когато това е необходимо.
2. Главните редактори, главният режисьор и всички редактори и режисьори да приемат членовете на обществения съвет и да изслушват внимателно тяхните бележки по програмата, като правят и практически изводи от тях. Редакциите да включват членове на обществения съвет в своите авторски колективи.
3. Редакциите и режисьорите да се обръщат към членовете на обществения съвет във всички случаи, когато е необходимо да научат мнението на нашата общественост и на нашите зрители по някои проблемни въпроси, свързани с подобряването на нашата работа. Да се въведе практика - за наши предавания и особено за нововъведените да се иска мнението на членовете на обществения съвет. Дори още при замислянето на по-важни рубрики и предавания редакциите да се съветват с тях.

За изпълнението на тези задачи, редакциите да търсят най-разнообразни форми на работа с обществения съвет - срещи

с негови членове, обсъждания на предавания, допитвания с писма по въпроси на програмата и други. На някои свои заседания, когато се обсъждат по-важни програмни въпроси, главните редакции, редакциите и режисьорската група да канят и членове на обществения съвет, запознати и имащи отношение към съответните проблеми.

Организирането на по-широки мероприятия, като обсъждането на програмата, на рубрики и предавания, допитване по някои въпроси по отделни рубрики и предавания главните редакции, редакциите и режисьорската група да съгласуват с ръководството на обществения съвет посредством секретаря на същия другарят Тодор Ковачев.

4. Задължавам другаря Тодор Ковачев, като секретар на обществения съвет да обобщава мненията на неговите членове по програмата или отделни предавания и със съответните изводи ги довежда до знанието на ръководството на телевизията и всички редакции, а по-важните от тях и до бюрото на Управлението.

Контролът по изпълнението на настоящата заповед възлагам на заместник началник на Управлението другаря Васил Баев.

НАЧАЛНИК УПРАВЛЕНИЕ НА РАДИО-
ИНФОРМАЦИЯТА И ТЕЛЕВИЗИЯТА:

В. Иванов
В. Иванов



Handwritten notes and signatures in blue ink at the bottom left of the page.